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dramaturgiáért, a pedagógiai 
munkáért és a gyönyörű szlo-
vák nyelvhasználatért kaptak 
elismerést, a kisebbeket a tisz-
ta szlovák nyelvért, a drámai já-
tékért dicsérték meg. A szarva-
si Szlovák Általános Iskolások 
egyébként 17 éve vesznek részt 
a Szlovák Gyermekszínjátszók 
Találkozóján. A gyerekek kö-
zül tízen-tizenketten vehetnek 
részt nyaranta a Szlovákiában 
rendezett egyhetes színjátszó 
táborban. A tavalyi táborozás-
kor alapozták meg a most be-
mutatott darabokat.

Bor és kolbászverseny
A „Szülőföldünk Békés Me-

gye” programsorozat szervező-
je, az Ibsen Oktatási, Művészeti 
és Közművelődési Kht. Kulturá-
lis Irodája a Vajda Péter Művelő-
dési Központtal karöltve hirdet-
te meg május 9-ére, szombatra a 
megyei kertbarát köröknek bor 
és kolbászversenyét. A prog-
ramforgatagban nem volt köny-
nyű megtalálni a verseny hely-
színét, de azért mindenkinek si-
került, így a megye különböző 
tájairól összegyűlt kertbaráto-
kat üdvözlő lovagok, szép szá-
mú versenyzőcsapat előtt mond-
hatta el jókívánságait. A három 
lovag: Babák Mihály, Szarvas 
polgármestere, Hódsági Tamás, 
a BMKIK elnöke és Mótyán Ti-
bor, a szarvasi Tessedik Kertba-
rát Kör elnöke, mindhárman a 
Szent Vince Borrend lovagjai. 
A polgármester örömmel üd-
vözölte a benevezett verseny-
zőket, elmondva régi hitvallá-
sát, hogy akik a szép kerteket, 
a jó bort és kolbászt szeretik, 

azok rossz emberek nem lehet-
nek. Hódsági Tamás röviden a 
Szent Vince Borrendet mutatta 
be, Mótyán Tibor pedig a házi-
gazda kertbarát kör nevében kí-
vánt mindenkinek kellemes itt-

tartózkodást, jó versenyzést. 
Bemutatták a zsűrit is, a boro-
kat a Szent Vince Borrend el-
nöke Gulyás Ferenc és két tag-
ja Kelemen Ferenc és Hódsági 
Tamás bírálta el, a kolbászokat 
pedig Rafaj János falugazdász, 
Sutyinszki Zoltán szakoktató és 
Tomasovszki András vállalko-
zó. A jó hangulatról a Szlovák 
Iskola citerazenekara, Mótyán 
Tibor és zenekara, valamint a 
Szent István Egyetem Pedagó-
giai Karának mesemondói gon-
doskodtak. Díjazottak: Fehérbor 
kategória: I. Hornok János, II. 
Janurik György, III. Laurinyecz 
Györgyné, különdíj: Gombkö-
tő János. Vörösbor kategória: I. 
Rafaj János, II. Vantara Mihály, 
III. Áchim Pál, különdíj: Áchim 
Pál. Desszert- és gyümölcsbor 
kategória: I. Tímár Mária, II. 

Janurik György, III. Medvegy 
Mihály, különdíj: Kovács An-
tal. Szárazkolbász kategória: 
I.Vantara Mihály, II. Bagyinszki 
Pál, III. Nagy Endre, különdíj: 
Brusznyiczki János.

A gyűjtés a hobbijuk
Képeslap, szalvéta, telefon-

kártya, ólomkatona vagy mű-

anyag játékfi gurák, jelvények 
és kitüntetések, makettek, bé-
lyegek és híres emberek aláírá-
sait őrző papírlapok. Szinte bár-
mi lehet a tárgya, de a lényege 
a szenvedély a gyűjtő életmód-
nak, aminek képviselői közül 
jónéhányan eljöttek Szarvasra 
a művelődési központban má-
jus 9-én rendezett börzére. A 
Szarvasi Hobbi Gyűjtők Egye-
sületének meghívását a numiz-
matikusok közül fogadták el a 
legtöbben. Az érmék és papír-
pénzek értékének megítélésé-
hez valószínűleg nem árt némi 
szakértelem, viszont a laikusok 
szívét is megdobogtathatja pél-
dául egy régi képeslap, amin a 
mai negyvenesek gyerekkorá-
nak kedves bábfi gurái, Manócs-
ka és Mazsola láthatók. Nagy 
volt a zsongás a művelődési ház 
előcsarnokában, remélhetően 
eladással, vásárlással, cserével 
elégedetten zárhatták a napot a 
börze résztvevői.

Tavaszi zsongás a művelődési központban

Panasznappá, a felháborodottság meg-
fogalmazásává vált az a rendkívüli bizott-
sági ülés, amit május 8-ára hirdetett meg 
Szarvas város Önkormányzatának Okta-
tási Bizottsága. A rendkívüli bizottsági 
ülésen Földesi Zoltán elnök köszöntötte 
a megjelenteket, köztük a Jászsági Roma 
Polgárjogi Szervezet képviselőit, akik a 
2006/018-176.03.01 „Civil szervezetek és 
az anti-diszkriminációs törvény végre-
hajtása” Átmeneti Támogatás által meg-
valósuló Roma fórumsorozat – kampány 
a szegregáció ellen elnevezésű országjáró 
antidiszkriminációs kampánysorozat kör-
útjának részeként érkeztek a médiavissz-
hangot kapó beiskolázási ügy kapcsán 
Szarvas városába. Földesi Zoltán röviden 
bemutatta Szarvas iskolaszerkezetét, majd 
Kállai László ismertette 3 éve tartó prog-
ramsorozatuk lényegét. Elmondta, hogy 

nem titkokat felfedni, hanem tényeket fel-
tárni, tájékozódni, tanulmányt készíteni, 
segíteni szeretnének.

Babák Mihály polgármester hozzászólá-
sát azzal kezdte, hogy prejudikálják a szer-
vezet képviselői, hogy Szarvason baj lenne, 
pedig a beiratás kapcsán, rejtett kamerás 
felvételek és újságcikkek kapcsán valótlan 
állítások és ítéletek jelentek meg a város-
ról, amit az érintett iskola és Szarvas város 
egész közössége elítél és kikér magának. 
Leszögezte, hogy – bár vannak konfl iktu-
sok, mint az életben mindíg – Szarvason 
nyugalom és béke volt, az van ma is, de az 
említett médiavisszhang felháborította az 
embereket. További hozzászólásokban ön-
kormányzati képviselők, külsős bizottsági 
tagok, szülői szervezetek képviselői, aktív 
és nyugdíjas pedagógusok egyaránt amel-
lett érveltek, hogy Szarvas városában, az 

oktatási intézményekben mindenütt nem 
csak betartják a törvényi rendelkezéseket, 
hanem pártfogolni és segíteni igyekeznek 
a hátrányos helyzetű, tehetséges tanulók-
nak. Felmerült a szülői felelősség kérdése 
is, akár az iskoláztatás, óvodáztatás, akár 
a továbbtanulás kérdése kapcsán. A hozzá-
szólásokból is egyértelműen megfogalma-
zódott, hogy elítélik azt a hangnemet, azo-
kat a következtetéseket és ítéleteket, me-
lyeket a médiavisszhang kiváltott.

A Jászsági Roma Polgárjogi Szervezet 
képviselői hiába igyekeztek meggyőzni a 
közönséget, hogy a korábban történtekhez 
semmi közük, ők segíteni szeretnének, vé-
gül a bizottsági ülést azzal zárta le az el-
nök, hogy a szervezet kérdéseire egy más 
fórumon válaszolnak majd az illetékesek, a 
szervezet pedig elvégzi programjának töb-
bi részét a következő napon.

Panasznappá vált megbeszélés


